MpoTteivopeva §1aywviopata
MPOAYWY IKOV EEETATEWV
otnv I Tupvaagiov

Yvvroktiki) Emtponn Evkieion A’

0> Ocwpia
I'A. 1. No amodeifete v tavtomro (o + [3)3 =’ +30’B+3ap’ +P°  (oeh. 44)

. . . 3
2. No emléEete ™ oot andvinon. To avémtuypa Tov (x +1) eivau:

a) x>+1, P) X’ +3x°+3x+1, 7) x’-3x*+3x-1, &) x’ -1
Na yapoktnpicete T1g TapokdTo 166tNTEC pe (X) av elvarl cwotég N pe (A) av eivon
AavOacuéveg
a) (X—y)3 =x’-3xX’y+3xy° -y’ B) ()(—2)3 =x’—6x"—12x -8

I'A;. 1. Na avagépete Ta kprrnplo 160t Tag dVo Tuyainv Tptydveov. (cei. 188)
2. No yopokmnpiocete 11 mopaKat® TPoTAcES He (X) av eival cowotég N pe (A) av givon
AovOooUEVEG.
a) Av dvo tpiyova £xovv 600 TAeVPEC TOVG 1oeg pia Tpog pia ToTe givor ioa [ ]
B) Av 600 tplywva £xovv dVo ywvieg Tovg ioeg pia mpog pio Kot pio mAevpd Tov evog givat ion
ue pio mhevpd Tov GAAOL TOTE givar ioa [ ]
AZKHZEIZ

2

I'As.'Eoto o ToAvGVOLOL P(x):(x—1)3+(x+1)2—5x kot Q(x)=x"-2x

a) Na deiete 011 P(X) =x’ -2x°

B) Na mapayovromomcete ta moAvmvope P(x), Q(x)

v) No Aoete v e&icmon P(x) + Q(x) =0 A

4 cm 3cm

I'A4. Xpno1HOTOI®OVTOS TO SITAOVO YL
o) Na d¢iéete 611 ABI' = AEZ E 7
B) Av To epPaddv tov ABT givar 24 cm? A 5cm

va vtoroyicete to epPaddv tov AEZ.

6cm
8cm

I'As. O gvbeieg y=4,x=2, y=-x-1 tepvopeveg

oynuotiovv

éva Tplymvo B

a) Na Bpeite T1g GLVTETAYUEVES TOV KOPLPDV 10cm

TOVL.

B) Na Bpeite to epuPfadov tov.



Ipotewvépeva draymvicpoto Tpoayoyik®v eéetacemv oty I'" INvpvaciov

0> Ocwpia

I'Ag. i) No avopépete TIC TEpUTAOGES Aoewnv TG e&icwonc ax*+Bx+y = 0 pe a0 Yo TiC
duapopeg Tipég e A(Awokpivovsag). Zed.94

i) Av x1,x2 &ivar Moeg e eéiowone ox™Hx+y = 0 pe a0 va yplyete tov TOHTO

TOPALYOVTOTOINGTC TOL TPIOVOHOL 0X +HBx+y pe Ty Poreta avtdv. Tel.96.

I'A;. 1) Me 1 elvar ioog 0 Adyog 600 evBuypdupwv tunudtov; Xei. 200
ii) IIote ovo evBOYpappo TunuaTo o, y €lval avaioyo mpog Ovo GAAo gvBVOYpappa
Tuuata B, 0. oei. 201
iii) Ava@éparte TIg oNUOVTIKOTEPES WOOTNTEG TOV Ovaloyldv. ZeA .201.

AZKHZEIZ
I'As. Atveton n mopéotaon A =(x— 2)2 +2(x—2)(x+2)+(x+ 2)2
) No amodeifete 611 A=4x” .
B) Na Avoete v e€icoon A-4=0

2 4
x> =4 xX*+4x+4 x+2

['Ag. Atvetou ) e€icmon

i) Na Bpeite 10 E.K.II t00v Ttapovopactdv g,

ii) Na Bpeite molol mEPLOPIGHOTL TPETEL VAL IGYVOVY Y10l TO X , DOTE VAL EYEL VO AL 1|
napondve e&icmon.

iii) Na anodei&ete 0TL €pOGOV 1GYVOVV 01 TEPLOPIGHOT AVTOL 1| TapaTdve eEicmon eivon

16080vapn pe ™V -4x*+5x+18=0 v omoio va AMoete.

I'Aqp. Atveton 10 1ookerég tpanélio ABI'A pe AB=AA=BI' = x kou ['A=2x.

i) Navroroyioete v Al pe ™ Ponbea Tov X.

ii) No amodeitete 611 AAT =90°

A
2X
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